Nivel Preolímpico

Problema 1
Romina desea cortar el tablero por las líneas de forma tal que todo el tablero quede partido en 5 piezas. 

Quiere que la suma de los números que quedan en cada una de las piezas de cómo resultado siempre el mismo número.
	9
	2
	5

	1
	7
	4

	8
	3
	6


¿Cómo puede partir el tablero para que se cumpla lo pedido?  Marcado con colores
Estrategia aprendida: (9+2+5+1+7+4+8+3+6) / 5 piezas = 9 debe sumar cada parte

Romina desea cortar el tablero por las líneas de forma tal que todo el tablero quede partido en 4 piezas. 

Quiere que la suma de los números que quedan en cada una de las piezas de cómo resultado siempre el mismo número.

	1
	2
	16
	10

	12
	6
	8
	7

	13
	3
	4
	14

	5
	15
	11
	9


¿Cómo puede partir el tablero para que se cumpla lo pedido? Marcado con colores
Estrategia aprendida: (1+2+16+10+12+6+8+7+13+3+4+14+5+15+11+9) / 4 piezas =  34 debe sumar cada parte

